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15-03-2023  Encuesta de opinión pública Laboratorio Constitucional  16:38:28 
 

Comuna 

 

Datos del encuestador 

 

N.º de folio 

 
Rut 

Encuestador: 
    

 

Región Fecha   MARZO DE 2023 
 

 
Teléfono 

 Duración encuesta (minutos)    
 

       

 

Datos de ubicación de la vivienda (encuestador: anotar distrito - zona - manzana) Distrito Zona Manzana 

Calle:    

Número      
 

Barrio / zona:  

Referencias  

 

Supervisión oficina Supervisión telefónica 

1° Ok Terreno Rechazo Ok Rechazo 

2° Ok Rechazo Causa:  Hogar Persona Cedula Tiempo 

Fecha    
 

Fecha    
 

 

Filtro: ¿Cuántas personas mayores de 18 cumplidos viven en este hogar? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9+ 

No hay mayores de 18 años 

No sabe – no responde 

 (terminar entrevista) 

 

Tabla para selección de entrevistados (solo residentes presentes mayores de 18 años) 

De mayor a menor edad Parentesco con jefe de hogar Sexo Edad 
Si el número de personas es: 

Letra 

Guía 

1°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

 2°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 2 3 4 5 6 + 

3°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

Seleccione a la persona: 

4°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 1 1 1 1 A 

5°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 1 1 2 2 B 

6°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 1 2 2 2 C 

7°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 2 2 3 3 D 

8°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 2 2 3 4 4 E 

9°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 2 3 3 3 5 F 

Jefe de hogar = 1 Esposa =       2 Padre =         3 Madre =        4 1 2 3 4 5 5 G 

Hijo (a) =       5 Hermano (a) =   6 Abuelo (a) =     7 Otros =         8 1 2 3 4 5 6 H 

 

Solo al entrevistado: Hola, mi nombre es………....... Y trabajo en Feedback, una empresa que realiza encuestas 

de opinión pública. Por encargo del Laboratorio Constitucional de la Universidad Diego Portales, estamos 

realizando una encuesta para conocer su opinión sobre distintos temas de actualidad nacional. Le invitamos a 

responder este cuestionario que tiene una duración aproximada de 20 minutos. Las respuestas son 

confidenciales y solo se registran para fines del análisis estadístico. 

 
1. ¿Con qué género se identifica? - ¿Qué edad tiene? 

Hombre Mujer Otro Edad (años cumplidos) 

1 2 3   
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Contexto de opinión 
 
2. En general, ¿Usted cree que actualmente las cosas en el país van en la dirección correcta o equivocada? 

Van en la dirección correcta Van en la dirección equivocada Ns-Nr 

1 2 99 

 
3. ¿Cuál de los siguientes temas de nuestro país es el que más le preocupa a Usted? (rotación aleatoria de alternativas) 

Las elecciones del 7 

de mayo para el 

nuevo proceso 

constituyente 

Los cambios de 

ministros y 

subsecretarios 

La situación 

económica del país 

La situación de los 

inmigrantes 

La situación de la 

delincuencia 
Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 

4. Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo el 

gobierno?   

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba Ns-Nr 

1 2 3 99 
 

 

5.  A su juicio, ¿Cuánto cambio se necesita en Chile?  

Las cosas en el país deben 

mantenerse tal como están 

Solo algunas cosas en el país 

deben cambiar 

La mayoría de las cosas en el 

país deben cambiar 

Debe haber un cambio 

radical en el país en el menor 

plazo posible 

Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
6.  ¿Con qué frecuencia Usted concurre a votar en elecciones nacionales? 

Siempre Frecuentemente Casi nunca Nunca Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
7. ¿Podría decirme si Usted votó o no votó en las siguientes cuatro elecciones realizadas entre 2017 y 2022? 

 Sí No Ns-Nr 

La segunda vuelta de las Elecciones Presidenciales realizada en diciembre de 2017 (Piñera vs Guillier) 1 2 99 

El plebiscito Nacional realizado en octubre de 2020 (si quiere o no una nueva Constitución y el mecanismo) 1 2 99 

La segunda vuelta de las Elecciones Presidenciales realizada en diciembre de 2021 (Boric vs Kast) 1 2 99 

El plebiscito de salida de la Nueva Constitución realizado en septiembre de 2022 (aprueba – rechaza) 1 2 99 

 

Lealtad y satisfacción con la democracia  
 

8. ¿Con cuál de las siguientes frases está Usted más de acuerdo? 

La democracia es preferible a cualquier 

otra forma de gobierno 

A veces un gobierno autoritario puede 

ser preferible a un gobierno 

democrático 

Me da lo mismo un tipo de gobierno u 

otro 
Ns-Nr 

1 2 3 99 

 

9. En general, ¿Cuán satisfecho o insatisfecho está usted con el funcionamiento de la democracia en Chile? 

Muy insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy satisfecho Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

Participación en elecciones 
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10. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con la nueva ley de voto obligatorio? 

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
11. En una escala de 1 a 4 donde 1 significa “Muy en desacuerdo” y 4 significa “Muy de acuerdo” ¿Cuán de acuerdo o en 

desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones sobre el voto obligatorio?  

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 

En 

desacuerdo 
De acuerdo 

Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

Da legitimidad a los procesos electorales 1 2 3 4 99 

Coarta la libertad de la ciudadanía 1 2 3 4 99 

Fortalece la democracia  1 2 3 4 99 

Promueve mayor participación electoral  1 2 3 4 99 

Deslegitima la democracia, pues las personas votan para no recibir 

multas o sanciones 
1 2 3 4 99 

 
12. En una escala de 1 a 4 donde 1 significa “Muy en desacuerdo” y 4 significa “Muy de acuerdo” ¿Cuán de acuerdo o en 

desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones? 

Rotación aleatoria 

Muy en 

desacuerd

o 

En 

desacuerd

o 

De 

acuerdo 

Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

Los políticos en el congreso tienen que seguir la voluntad del pueblo 1 2 3 4 99 

Las decisiones más importantes debieran ser tomadas por el pueblo y no 

por los políticos 
1 2 3 4 99 

Preferiría ser representado por un ciudadano común que por un político 

experimentado 
1 2 3 4 99 

La gente común no se le puede confiar el tomar las decisiones correctas 

sobre los problemas del país 
1 2 3 4 99 

Los políticos hablan mucho y hacen muy poco 1 2 3 4 99 

Los políticos siempre terminan poniéndose de acuerdo cuando se trata de 

proteger sus privilegios 
1 2 3 4 99 

 

Derecho a protesta y orden 
 

13. En una escala de 1 a 4, donde UNO significa que Usted se identifica más con la primera afirmación (a la izquierda) y CUATRO 

que se identifica más con la segunda afirmación (a la derecha), En cada uno de los siguientes casos, ¿Con cuál de las 

afirmaciones se siente más identificado Usted? (encuestador: mostrar tarjeta / tablet) 

 Ns-Nr 

Las manifestaciones fortalecen la 

democracia 
1 2 3 4 Las manifestaciones debilitan la democracia 99 

Hay que mantener el orden a cualquier 

costo 
1 2 3 4 

Se debe asegurar el derecho a expresarse de 

las personas 
99 

En las manifestaciones, la prioridad es 

evitar daños a la propiedad, ya sea pública 

o privada 

1 2 3 4 
Siempre se debe proteger el bienestar físico 

de los manifestantes 
99 

Hay que respetar a las personas que se están 

manifestando pacíficamente 
1 2 3 4 

Hay que detener a las personas que están 

cometiendo desmanes en las 

manifestaciones 

99 
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14. En una escala de 1 a 4 donde 1 significa “Muy en desacuerdo” y 4 significa “Muy de acuerdo” ¿Qué tan de acuerdo o en 

desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 
  

Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

Todas las personas que cometen asaltos debieran cumplir condenas de cárcel, sin 

ninguna excepción 
1 2 3 4 99 

Un juez debería permitir que un delincuente que se encuentra condenado pueda 

salir de la cárcel si es que tiene buena conducta.   
1 2 3 4 99 

Para controlar la delincuencia, en algunas ocasiones Carabineros debe excederse 

en el uso de la fuerza 
1 2 3 4 99 

Si se castiga duramente a los delincuentes, menos gente intentará cometer 

delitos en el futuro 
1 2 3 4 99 

Los delincuentes son víctimas de la sociedad. 1 2 3 4 99 

Quienes han delinquido una vez, volverán a hacerlo otra veces 1 2 3 4 99 

Los delincuentes deberían tener la oportunidad de ser reeducados y reinsertados 

en la sociedad 
1 2 3 4 99 

 

Estado-Mercado 
 

15. A continuación voy a leer un listado de servicios básicos. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 

se acerca más a “Prefiero que el Estado se haga cargo del servicio” y DIEZ (10) que su posición se acerca más a “Prefiero que 

empresas privadas se hagan cargo del servicio”, ¿Dónde se ubicaría…? 

 Estado          
Empresas 

privadas 
Ns-Nr 

Salud 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Educación 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Pensiones 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Agua potable 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Electricidad 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Combustibles  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

16. ¿Con cuál de estas afirmaciones sobre el medio ambiente y la economía está Usted más de acuerdo?   

Hay que dar prioridad a la protección del medio ambiente, 

aunque reduzca el crecimiento económico 

Hay que dar prioridad al crecimiento económico, aunque 

esto afecte al medio ambiente 
Ns-Nr 

1 2 99 
 

17. En una escala de 1 a 4 donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”, 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?: 

 
Muy en 

desacuerdo 
  

Muy de 

Acuerdo 

Ns-

Nr 
El Estado debería poder financiar, a través de un aumento de 

impuestos, un sistema único de salud gratuito donde cualquier 

persona pueda ser atendida 

1 2 3 4 99 

Todas las personas deberían aportar un porcentaje de sus 

salarios  para financiar la salud pública de los chilenos y 

chilenas. 

1 2 3 4 99 

Las familias deberían poder elegir el tipo de escuela en que 

desean educar a sus hijos (privada, subvencionada, pública)  
1 2 3 4 99 

Con sus impuestos, los chilenos debiesen poder financiar un 

sistema de educación pública donde cualquier persona podría 

estudiar 

1 2 3 4 99 
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18. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que usted “Prefiere que sea una decisión individual según las capacidades 

de cada persona” y DIEZ (10) que Usted “Prefiere que sea una decisión colectiva que beneficie a todas las personas”, ¿Dónde 

se ubicaría su preferencia? 

 
Decisión 

individual 
         

Decisión 

colectiva 
Ns-Nr 

Elección del sistema de salud 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Elección del sistema educacional 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Edad de jubilación 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Fondos de pensiones 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

Libertades individuales 

 
19. En una escala de 1 a 4, donde UNO significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO que está “muy de acuerdo”, ¿Cuán 

de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 
 

 Muy de 

acuerdo 
Ns-Nr 

El matrimonio homosexual 1 2 3 4 99 

La adopción homoparental 1 2 3 4 99 

El aborto en cualquier circunstancia como derecho de la mujer a decidir 1 2 3 4 99 

 

Multiculturalismo 
 

20. En una escala de 1 a 4, donde UNO significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO que está “muy de acuerdo”, ¿Cuán 

de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones? 

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 
 

 Muy de 

acuerdo 

Ns-

Nr 

El Estado debe entregar autonomía sobre sus territorios a los 

pueblos indígenas 
1 2 3 4 99 

Se debiera restringir la cantidad de personas migrantes que 

pueden vivir en Chile 
1 2 3 4 99 

No es bueno reconocer múltiples naciones porque eso divide a la 

sociedad 
1 2 3 4 99 

La inmigración significa un aporte en términos de diversidad 

cultural para el país 
1 2 3 4 99 

Se debiese reconocer a Chile como un país con diversas culturas 

(multicultural) 
1 2 3 4 99 

Se debiese reconocer a Chile como un país con diversas naciones 

(plurinacional) 
1 2 3 4 99 

 
21. En una escala de 1 a 4, donde UNO significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO que está “muy de acuerdo”, ¿Cuán 

de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes frases relacionadas con los efectos que ha tenido la 

migración para el desarrollo de Chile?   

Rotación aleatoria 
Muy en 

desacuerdo 
 

 Muy de 

acuerdo 

Ns-

Nr 

La inmigración contribuye al crecimiento económico 1 2 3 4 99 

La inmigración aumenta la delincuencia 1 2 3 4 99 

La inmigración produce reducción de los salarios  1 2 3 4 99 

La inmigración aporta a la diversidad cultural del país 1 2 3 4 99 
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Inmigración 
 

22. A su juicio, ¿En qué medida aporta actualmente la inmigración al desarrollo económico del país? 

No aporta en nada Aporta poco Aporta bastante Aporta mucho Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
23. ¿Cuán a favor o en contra está Usted de que lleguen nuevos inmigrantes extranjeros a vivir en Chile? 

Está totalmente en 

contra 
Está en contra Está a favor Está totalmente a favor 

No tiene información 

suficiente para opinar 
Ns-Nr 

1 2 3 4 77 99 

 
24. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con que se expulsen del país a todos los extranjeros que ingresan de manera 

irregular a Chile? 

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 
No tiene información 

suficiente para opinar 
Ns-Nr 

1 2 3 4 77 99 

 
25. A su juicio, ¿Cuál de los siguientes sectores es el principal responsable del aumento de extranjeros que ingresan de manera 

irregular a Chile? 

La responsabilidad 

principal es del anterior 

gobierno 

Todos los gobiernos 

anteriores comparten la 

misma responsabilidad 

por la situación 

La responsabilidad 

principal es del actual 

gobierno 

La responsabilidad 

principal es de las 

autoridades de los 

países a los que 

pertenecen los 

inmigrantes 

No tiene información 

suficiente para opinar 
Ns-Nr 

1 2 3 4 77 99 

 

26. Según su propia experiencia, ¿Como calificaría la convivencia diaria que Usted tiene con las personas de otros países que 

llegan a vivir a Chile? 

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 

Confianza en instituciones 
 

27. Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones? 

Rotación aleatoria 
Nada de 

confianza 
Poca confianza 

Bastante 

confianza 

Mucha 

confianza 
Ns-Nr 

El gobierno 1 2 3 4 99 

La radio  1 2 3 4 99 

La televisión 1 2 3 4 99 

Los bomberos 1 2 3 4 99 

Carabineros de Chile 1 2 3 4 99 

El Congreso Nacional 1 2 3 4 99 

Las fuerzas especiales de carabineros 1 2 3 4 99 

El poder judicial  1 2 3 4 99 

Las Universidades 1 2 3 4 99 

Las Fuerzas Especiales de Carabineros de Chile 1 2 3 4 99 

La policía de Investigaciones, PDI 1 2 3 4 99 
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28. Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones o individuos? 

Rotación aleatoria 
Nada de 

confianza 
Poca confianza 

Bastante 

confianza 

Mucha 

confianza 
Ns-Nr 

Seguridad ciudadana de su comuna 1 2 3 4 99 

El alcalde de su comuna 1 2 3 4 99 

El personal de los consultorios 1 2 3 4 99 

El o la diputada de su distrito 1 2 3 4 99 

Sus vecinos 1 2 3 4 99 

El actual presidente de la república 1 2 3 4 99 

Carabineros del retén de su comuna 1 2 3 4 99 

El sacerdote o pastor en su barrio 1 2 3 4 99 

Expertos/as en asuntos públicos 1 2 3 4 99 
 

Proceso Constituyente 
 

29. ¿Cuán informado está Usted sobre el nuevo proceso constituyente? 

Nada informado Poco informado Bastante informado Muy informado Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
30. En general ¿Cuánto conoce Usted a los candidatos de su región que competirán en la próxima elección del domingo 7 de 

mayo de 2023 para integrar el Consejo Constitucional? 

No conoce a ningún 

candidato 

Conoce muy poco a los 

candidatos 

Conoce a algunos de los 

candidatos 

Conoce a todos los 

candidatos 
Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
31. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con el nombramiento que hicieron senadores y diputados de las 24 personas 

que integran la Comisión Experta encargada de proponer un anteproyecto para la nueva propuesta Constitucional? 

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo 
No tiene información 

suficiente para opinar 
Ns-Nr 

1 2 3 4 77 99 

 

32. ¿En las próximas elecciones que se realizarán el domingo 7 de mayo de 2023 para elegir al Consejo Constitucional, Usted? 

Con seguridad votará Probablemente votará Probablemente no votará Con seguridad no votará Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

Continuar a Pregunta N° 33 Saltar a pregunta N° 34 
 

33. ¿Cuál es la principal razón por la cual usted votará en las próximas elecciones que se realizarán el domingo 7 de mayo de 

2023 para elegir al Consejo Constitucional? 

Votará porque está 

interesado en el proceso 

Votará para no recibir 

multas o sanciones 
Votará porque es su deber 

Votará porque quiere una 

nueva Constitución  
Ns-Nr 

1 2 3 4 99 
 

34. A su juicio, ¿Cuán probable es que el nuevo proceso logre aprobar una nueva Constitución para Chile? 

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
35. En las próximas elecciones que se realizarán el 7 de mayo de 2023 para elegir a los consejeros constitucionales, ¿Por cuál de 

los siguientes tipos de candidatos prefiere votar Usted …? (nueva, enero 2023) 

Por expertos en temas 

constitucionales 

Por militantes de partidos 

políticos que tengan 

experiencia 

Por figuras conocidas que 

sean independientes de los 

partidos políticos 

Por personas comunes y 

corrientes que representen 

los intereses de sus 

comunidades 

Ns-Nr 

1 2 3 4 99 
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36. ¿Cuál es su postura en relación con las siguientes propuestas para una nueva Constitución? 

 
Rechaza 

Completamente 

Rechaza 

Parcialmente 

Aprueba 

Parcialmente 

Aprueba 

Completa-

mente 

Ns-N 

Educación Superior gratuita 1 2 3 4 99 

Estado Social y democrático de derecho 1 2 3 4 99 

Reconocimiento constitucional de los Pueblos 

originarios 
1 2 3 4 99 

Sistema de Pensiones público 1 2 3 4 99 

Derecho al aborto 1 2 3 4 99 

Sistema de salud universal público e integrado 1 2 3 4 99 

Estado Plurinacional e intercultural 1 2 3 4 99 

Sistema de justicia indígena 1 2 3 4 99 

Libertad de las personas de elegir entre sistema 

de salud público o privado 
1 2 3 4 99 

Propiedad individual de las personas de los 

fondos de pensiones 
1 2 3 4 99 

Poder del presidente de expulsar del país a 

extranjeros que cometan graves delitos sin 

intervención del Poder Judicial 

1 2 3 4 99 

 
37. Considerando lo que ha visto, leído o escuchado acerca del proceso constitucional, ¿Usted piensa que la propuesta de una 

nueva Constitución…? (Fuente: Feedback, julio 2022) 

Será aprobada por una 

amplia mayoría de los 

chilenos 

Será aprobada por más 

de la mitad de los 

chilenos 

Habrá un empate entre 

quienes aprueban y 

rechazan la nueva 

constitución 

Será rechazada por más 

de la mitad de los 

chilenos 

Será rechazada por una 

amplia mayoría de los 

chilenos 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 
38. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “tiene poca legitimidad” y DIEZ (10) que “tiene mucha legitimidad”, 

A su juicio, ¿Cuánta legitimidad tiene el nuevo proceso constitucional? 

Poca 

legitimidad 
         

Mucha 

legitimidad 
Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

Autoidentificación con coaliciones y tendencia política 
 

39. ¿Cuál de las siguientes coaliciones políticas representa mejor sus intereses, creencias y valores?   

Chile Vamos Apruebo Dignidad Socialismo Democrático Ninguna Otra Ns-Nr 

1 2 3 77 88 99 

Especifique “Otra”  

 
40. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) más 

cercana a la “a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría…? 

Izquierda          Derecha Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
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41. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está “a favor de un sistema económico de libre mercado” 

y DIEZ (10), que está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 

A favor de 

un sistema 

de Libre 

Mercado 

         

A favor de 

un sistema 

con 

regulación 

del Estado 

Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

42. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, 

¿Dónde se ubicaría Usted…? 

Más 

conservadora 
         Más Liberal Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 
43. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no se identifica con una religión” y DIEZ (10) “se identifica 

completamente con una religión”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 

No se 

identifica con 

una religión 

         

Se identifica 

completame

nte con una 

religión 

Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
 

44. Políticamente, ¿Usted se siente más bien? 

Opositor al gobierno actual Partidario del gobierno actual Ni opositor ni partidario No sabe No responde 

1 2 3 88 99 

 
45. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa la política” y DIEZ (10) que “le interesa mucho la 

política”, ¿Dónde se ubicaría Usted en la siguiente escala? 

No le interesa          
Le interesa 

mucho 
Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
 

 

Cohesión Social 
 

46. En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que Usted “no se siente integrado” y DIEZ (10) que Usted “se siente 

completamente integrado”, ¿En qué medida Usted se siente integrado a?  

 
No se siente 

integrado 
 

Se siente 

completamente 

integrado 

Ns-Nr 

Su familia 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

El lugar de trabajo / o estudios 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

El barrio donde vive 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

El país 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

47. En el plano de sus relaciones personales con otros miembros de su familia, ¿Habitualmente Usted siente que? 

Está aislado socialmente de otros miembros 

de su familia 

Sus relaciones con otros miembros de su 

familia son más bien inestables 

Tiene relaciones sólidas con otros miembros 

de su familia 
Ns-Nr 

1 2 3 99 

 

48. ¿En qué medida Usted está de acuerdo con los valores y reglas bajo las cuales funciona habitualmente la convivencia en su 

familia?  

La mayor parte del 

tiempo no está de 

acuerdo 

Solo algunas veces está 

de acuerdo  

La mayoría de las veces 

está de acuerdo 
Siempre está de acuerdo  

No conoce los valores y 

reglas que existen en su 

familia 

Ns-Nr 

1 2 3 4 77 99 
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Caracterización 
 

49. ¿Es Usted ciudadano chileno? 

Sí No Ns-Nr 

1 2 99 

 

50. ¿Se considera perteneciente a algún pueblo indígena u originario? 

Sí No Ns-Nr 

1 2 99 

Seguir a Pregunta N° 51 Saltar a Pregunta N° 52 

 

51. ¿A cuál? 

Mapuche  Aymará  Rapa Nui  
Lican 

Antai  
Quechua  Colla  Diaguita  Kawésqar  

Yágan o 

Yámana  
Otros  Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

52. Pensando en el ingreso total de su hogar, ¿Usted diría que actualmente…? 

Les alcanza bien, sin 

dificultades 

Les alcanza justo, sin 

grandes dificultades 

No les alcanza, tienen 

algunas dificultades 

No les alcanza, tienen 

grandes dificultades 
No sabe 

No 

responde 

1 2 3 4 88 99 

 

53. En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa “nivel socioeconómico muy bajo” y DIEZ (10), “nivel socioeconómico muy 

alto”, ¿Dónde ubicaría Usted su actual nivel socioeconómico…? 

Muy bajo          Muy alto Ns-Nr 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

54. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Usted actualmente? 

Sólo trabaja Sólo estudia Estudia y trabaja No estudia ni trabaja Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

55. Incluyéndose Usted, ¿Cuántas personas viven de manera permanente en su domicilio? 

  

 

Ns-Nr 

99 

 

56. Tomando en cuenta todos los ingresos actuales del hogar en el último mes, considerando sueldos, jubilaciones, rentas, 

subsidios, asignaciones, etc., aproximadamente, ¿a cuál de los siguientes tramos corresponde el promedio total de los 

ingresos familiares? (Nota: en la versión digital, los rangos actualizados se ajustan automáticamente según la cantidad de 

personas que viven en el hogar)  

Menos de 

$300.000.- 

Entre 

$300.000 y 

$600.000 

Entre 

$600.000 y $ 

900.000 

Entre 

$900.000 y 

$1.200.000 

Entre 

$1.200.000 y 

$1.500.000 

Entre 

$1.500.000 y 

$1.800.000 

Entre 

$1.800.000 y 

$2.100.000 

Entre 

$2.100.000 y 

$2.400.000 

Más de 

$2.400.000 
Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 99 

 

57. ¿Qué sistema previsional de salud tiene usted actualmente, ya sea como cotizante o carga? (especificar nivel sistema público) 

 

Sistema público Otros 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo A 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo B 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo C 

Sistema 

público 

Fonasa 

grupo D 

Sistema 

público 

Fonasa, no 

sabe el 

grupo 

Fuerzas 

armadas y 

de orden 

Sistema 

privado de 

Isapre 

Ninguno 

(no tiene) 

No sabe a 

qué sistema 

pertenece 

Otro 

sistema 

(¿cuál) 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

Otro 

sistema 
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58. ¿Usted es el principal sostenedor del hogar? (la persona que aporta el mayor ingreso económico del hogar) 

Sí No Ns-Nr 

1 2 99 

Pasar a Pregunta N° 60 y luego a Pregunta N° 62 Continuar con Preg. N° 59 

 

59. ¿Qué nivel de estudios posee el principal sostenedor(a) económico del hogar? 

60. ¿Qué nivel de estudios posee usted? 

 P15 P60 

Sin estudios formales 1 1 

Básica incompleta / primaria o preparatoria incompleta 2 2 

Básica completa / primaria o preparatoria completa 3 3 

Media científico humanista o media técnico profesional incompleta / humanidades incompletas 4 4 

Media científico humanista o media técnico profesional completa / humanidades completas 5 5 

Instituto técnico (CFT) o instituto profesional incompleto (carreras 1 a 3 años) 6 6 

Instituto técnico (CFT) o instituto profesional completo (carreras 1 a 3 años) / hasta suboficial de FFAA / carabineros 7 7 

Universitaria incompleta (carreras 4 o más años) 8 8 

Universitaria completa (carreras 4 o más años) / oficial de FFAA / carabineros 9 9 

Postgrado (postítulo como diploma, master o magister, doctorado) 10 10 

Ns-Nr 99 99 

 

61.  ¿Cuál de las siguientes ocupaciones corresponde al trabajo del principal sostenedor(a) económico del hogar? 

62. ¿Cuál de las siguientes ocupaciones corresponde al trabajo que usted desempeña actualmente? 

 P61 P62 

Alto ejecutivo (gerente general o gerente de área o sector) de empresas privadas o públicas. Director o dueño de grandes empresas. Alto 

directivo del poder ejecutivo, de los cuerpos legislativos y la administración pública (incluye oficiales de FFAA / carabineros) 
1 1 

Profesionales, científicos e intelectuales 2 2 

Técnicos y profesionales de nivel medio (incluye hasta suboficiales FFAA / carabineros) 3 3 

Empleados de oficina públicos y privados 4 4 

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercio y mercados 5 5 

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios y pesqueros 6 6 

Obreros, operarios y artesanos de artes mecánicas y de otros oficios 7 7 

Operadores de instalaciones y máquinas y montadores / conductores de vehículos 8 8 

Trabajadores no calificados en ventas y servicios, peones agropecuarios, forestales, construcción, etc. 9 9 

Otros grupos no identificados (incluye rentistas, incapacitados, etc.) 10 10 

Ns-Nr 99 99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muchas gracias por su colaboración 

Esta encuesta ha sido realizada por encargo del 

Laboratorio Constitucional  de  la Universidad Diego Portales  

 


